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KOKEMUSTOIMIJAN CV-LOMAKKEEN TÄYTTÖOHJE

Sähköistä kokemustoimijapankkia varten tarvittavat tiedot

Nimi: etu- ja sukunimi

Postiosoite: Oma postiosoite (Osoite tulee vain järjestöjen yhteyshenkilöiden, alueellisen ohjausryhmien, tilaajien ja vain niiden henkilöiden käyttöön, jolla on tunnukset kokemuspankkiin)

Sähköposti: Sähköpostiosoite johon haluat yhteydenottojen tulevan (Mikäli yhteydenotot menevät suoraan järjestölle, kirjaa yhteyshenkilön sähköpostiosoite.)
Puhelin: Koti- tai matkapuhelin, josta sinut tavoittaa kokemustoiminta-asioissa (Mikäli yhteydenotot menee suoraan järjestölle, kirjaa yhteyshenkilön puhelinnumero.)

Asuinkunta: Oman asuinpaikkakunnan maakunta (Uusimaa, Varsinais-Suomi yms.), tätä tietoa tarvitaan, jotta kokemustoimja listautuu oikealle maantieteelliselle alueelle hauissa.
Valtakunnallinen taustajärjestö: Esimerkiksi Neuroliitto ry, Suomen Diabetesliitto ry, Suomen Reumaliitto ry. yms. Ei siis oma paikallisyhdistys vaan valtakunnallinen kattojärjestö, jota edustan kokemustoimijana.



Oma tai omaisen päädiagnoosi: Esimerkiksi diabetes, selkäreuma, psoriasis.

Tarkennus diagnoosiin: Tähän voi kirjata tarkennuksia ja mainita muista diagnooseja, jos se on oleellista kokemustoimijana toimiessasi.

Elämänkokemuksen tai -tilanteen kuvaaminen: Esim. koulukiusaaminen, sosiaalitoimen/ lastensuojelun asiakkuus, erityislasten vanhemmat tai elämäntilanteeseen liittyvät oireet/kokemukset, jotka eivät ole sairaudesta/diagnoosista johtuvia oireita.  
Milloin olet aloittanut toimintasi kokemustoimijana (vuosiluku)? Ilmoita vuosiluku jolloin olet aloittanut toimimaan järjestössäsi kokemustoimijana.
Kokemus kokemustoimijana: Kirjaa niihin kohtiin tarkemmin millaisia työtehtäviä sinulla on ollut ja kuinka usein olet keksimäärin toiminut niissä, jos toiminta on ollut säännöllistä.  

Aiheet ja teemat, joita kokemuksen kautta tuo mielellään esille: Mikäli sinulla on joitain näkökulmia / painotuksia, joita käsittelet mielelläsi, niin voit mainita niistä tässä: Esim. kuntoutuspolku tietyssä sairaudessa, sairauden vaikutus perhe- ja parisuhteeseen, apuvälineet/esteettömyys, vuorovaikutustilanteet tai jotakin ihan muuta.  

Suoritettu koulutus: merkkaa mitä kokemustoimijuuteen liittyviä koulutuksia olet suorittanut
Tietoa itsestäni: Kerro jotain omasta persoonastasi tai elämästäsi – millainen olet ihmisenä, mitä harrastat yms.?
Kokemustehtävän käytännön järjestelyissä huomioitavaa: (esimerkiksi liikkumis- ja aistirajoitteet, apuvälineet jne.): Mikäli tarvitset esim. apuvälineitä paikan päällä niin mainitse siitä tässä kohtaa. Jos taustajärjestö toimii yhteydenottotahona keikkapyynnöissä, merkitse tähän yhteystiedot.
Mahdollinen esittelyvideon osoite: 

Maakunta, jossa toimit (= asut) pääsääntöisesti kokemustehtävissä. Käytännössä oma asuinmaakunta, mutta mikäli asut maakuntien liitoskohdassa, voi olla tarpeellista merkata myös viereinen maakunta. Älä merkkaa muusa tapauksessa useita maakuntia, vaikka haluaisit liikkua laajallekin alueelle keikkojen perässä. Pankin haun tavoitteena on, että kokemustoimija löytyy mahdollisimman läheltä tilaajaa ja rekisterin haku toimii paremmin, kun ihmisten toimialueena on pääsoin vain oma asuinmaakunta.  
HUOM!
-CV-lomake lähetään oman valtakunnallisen taustajärjestön kokemustoiminnasta vastaavalle yhteyshenkilölle, joka vastaa tietojen kirjaamisesta kokemustoimijapankkiin. 

-Tietojen antaminen kokemustoimijapankkiin on aina vapaaehtoista, ja ne poistetaan sieltä heti pyydettäessä, tai automaattisesti, kun järjestön kanssa sovittu toimikausi päättyy.
